



В Кемеровской области в рамках расследования уголовного дела установлена личность подозреваемого в покушении на убийство сотрудника УФСКН

10 декабря 2015 в одну из городских больниц доставлен оперуполномоченный Беловского межрайонного отдела УФСКН России с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 10 декабря 2015 года в утреннее время оперуполномоченный, проезжая на служебном автомобиле по одной из улиц города Белово, заметил мужчину, который находился в розыске за хранение наркотиков. Сотрудник оставил машину и попытался задержать мужчину, однако тот оказал сопротивление, несколько раз выстрелил из пистолета в оперуполномоченного, после чего с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали «скорую помощь». Потерпевший находится в крайне тяжелом состоянии, врачи борются за его жизнь. Следует отметить, что оперуполномоченный по телефону успел сообщить коллегам данные напавшего. Уголовное дело в связи со сложностью расследования и общественным резонансом передано для расследования в аппарат регионального следственного управления СК России.

В настоящее время на месте преступления работает следственно-оперативная группа, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также розыск подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

11 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/998404>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
